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Mesto učiteľomMesto učiteľom
28. marca 2025 bolo pri príležitosti Dňa učiteľov ocenených 
týchto jedenásť pedagógov pôsobiacich v holíčskych školách (na 
fotke zľava doprava): Mgr. Roman Švec, Lívia Švecová, PaedDr. 
Viera Duchoslavová, Renáta Sebestyenová, Bc. Eva Kondlová, 
Mgr. Monika Neuročná, Mgr. Sylvia Chocholáčková, Silvia 
Kečkešová, PaedDr. Adela Medlenová, Henrieta Palkovičová, 
DiS. art., Bc. Ondrej Hojsík.



Je to už 80 rokov, čo bolo 
naše mesto oslobodené 
z  područia fašizmu. Kaž-
dá politická garnitúra si 
nejakým spôsobom pris-
vojovala skutočnosť, že 
žijeme v mieri, ale pravda 
je taká, že naša sloboda 
bola vykúpená smrťou 
veľkého počtu vojakov. 
Pripadali mi nespravodli-
vé diskusie, že by sa tieto 
výročia nemali oslavovať 
a  mali by sme zabudnúť 
na hrdinskú červenú ar-
mádu. 

Vždy, keď chceme niečo gumovať v  dejinách, ohrozuje-
me tým vlastnú budúcnosť. Bez minulosti totiž žiadna 
budúcnosť pre národy neexistuje a Slovensko nie je výnim-
kou. Veľa sa tiež v nedávnej minulosti politizovalo, či vlast-
ne treba hovoriť o národe a či nestačí nahradiť tento pojem 
občianstvom. Sú to však dve rozdielne kategórie. 

Občanom Slovenskej republiky je každý, kto spĺňa Ústavou 
stanovené predpoklady, ale príslušníkom národa je človek 
s koreňmi v rodnej zemi. Inak by nemohlo existovať Slo-
venské národné povstanie, v ktorom bojovali účastníci do-
kopy z 30 iných národov zo 4 kontinentov. Preto nesmieme 
zabúdať na pojmy, ako oslobodenie, národ a rodná zem. 

Naším rodným mestom a  pre niektorých zasa mestom, 
ktoré ich privítalo vo svojom náručí, je Holíč. Pri jeho oslo-
bodzovaní padlo 36 sovietskych vojakov. Nech je súčasný 
výklad histórie akýkoľvek, 36 matiek prišlo o  svojho po-

tomka. Je to nenahraditeľná cena, ktorú zaplatili iní za to, 
aby sme my mohli žiť. Žiť slobodne znamená, že môžeme 
premýšľať, vyjadrovať svoj názor, cestovať, študovať a voľ-
ne sa stretávať. Toto právo si nikým a  nikdy nenecháme 
zobrať. 

Často hovorím, že manažment mesta stojí nad politikou 
a k tomu manažmentu patrí aj výchova k úcte jednotlivca 
voči komunite, v ktorej žije. Máme byť súdržní a musíme 
spolupracovať. Pri obrovskej akcelerácií pokroku, s ktorou 
sa stretávame, nemáme inú možnosť. Východiskom je je-
dine koordinácia všetkých našich krokov, a  preto oceňu-
jem, že Holíč je skutočnou oázou pokoja, pokiaľ naše mes-
to porovnám s tým, čo sa deje v republike. 

Vojakom nikto nedal šancu, aby si vybrali. Nemohli si zvoliť 
možnosť, že sa vrátia domov k rodinám. Plnili svoju bojo-
vú povinnosť a tým, že zachraňovali nás, upevňovali svo-
ju vlasť. Hydra fašizmu bola porazená, ale nie je bezzubá. 
V rôznych obmenách prichádza k útlaku človeka človekom 
a k tomu nesmieme byť tolerantní. Inak by všetci tí mŕtvi 
vojaci padli zbytočne a plač ich matiek by vyšiel nazmar.

Milí spoluobčania, ďakujem Vás všetkým pri tejto príleži-
tosti za Vašu rozvahu a pokoj s akými ste doteraz zvládali 
všetky turbulencie, ktoré sa nás dotkli. Prežili sme pandé-
miu, krízy, ekonomický útlak a pohyb migrantov na našom 
území. Ostáva nám najdôležitejšia úloha. Trvať na mieri 
a  na budovaní zdravej a  silnej spoločnosti. Slovensko je 
súčasť Európskej únie a NATO a verím, že vojaci v  tomto 
zoskupení náš budú vždy brániť a my nebudeme nikdy na-
pádať cudzie krajiny, aby sa už vojny nikdy neopakovali.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD. 
primátor mesta

Narcis ako symbol nádeje
Vo štvrtok 10. apríla nás čaká Deň 
narcisov. Tento rok sa bude konať 
už po 29.-krát a  je to naozaj zmy-
sluplná verejnoprospešná zbierka. 
Nikto o  jej význame nepochybuje. 
Nejde o  súcit alebo ľútosť, to by 
bolo málo. Ide o budovanie pocitu 
spolupatričnosti s  ľuďmi, ktorých 
sa dotkla ťažká choroba. Na konci 
každého tunela je svetlo a  aby sa 
z  blikania stala žiara nádeje, po-
trebujeme súdržnosť. Tak ako za 
záchranu ľudí bojujú technológie, 
vývoj nových liekov a mohutná prax 
i  skúsenosť lekárov, pacienti potre-
bujú teplo ľudského okolia. 

My matky každý deň v tichosti ďa-
kujeme za zdravie svojich detí a bo-

jíme sa o rodičov. Muži sa tvária, 
že sú silnejší, ale v skutočnos-

ti sú na tom rovnako. Je samozrej-
mé, že kto nemá zdroje, nemôže 
pomôcť, ale stačí si pripnúť narcis 
a symbol objatia aspoň na diaľku je 
zrejmý a jasný. Narcis je jarný kvet. 
Je to trvácna bylina, ktorá sa pestuje 
ako okrasná kvetina. O  tom to pre 
mňa je. Chceme, aby ľudia vytrva-
li, boli medzi nami a naďalej žiarili 
ľudskou krásou. 

Milujem jar. Páčia sa mi pestrofa-
rebné záhony. Pestré strakaté tuli-
pány a  sýtožlté kosatce. Mesto má 
takmer 11 tisíc obyvateľov a je dôle-
žité, aby sme spolu stáli v  švíkoch 
ako títo poslovia jari na našej Zá-
mockej ulici. Učíme jednote aj naše 
deti a vedieme ich ku kolegialite. Ni-
kto nemôže vedieť, kedy osud udrie, 
ale môžeme si byť istí, že sa o seba 

vieme oprieť. Prajem Vám všetkým 
pevné zdravie a veľa jarnej energie, 
milí čitatelia. 

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Príhovor

2



Karta Holíčana a jej využitieKarta Holíčana a jej využitie
Bylinková záhrada je čoraz viac vy-
hľadávaná turistami, ktorí oceňujú 
jej krásu. Keďže so zvyšujúcim sa 
počtom návštevníkov rastú aj vý-
davky, už minulý rok sme zaviedli 
symbolické vstupné 1 C=. Ani tento 
rok sa však pre našich obyvateľov 
nič nemení. Aby Holíčania neboli 
ukrátení o možnosť návštevy By-
linkovej záhrady, pokračujeme 
s  kartou Holíčana, ktorú môžu 
obyvatelia využiť počas letnej 
turistickej sezóny 2025 od mája do 
septembra.
Vďaka tejto karte má každý Holí-
čan garantovaných 10 vstupov do 

Bylinkovej záhrady zdarma počas 
otváracích hodín platných v  LTS 
2025. Kartu si môžete vyzdvihnúť 

priamo v Bylinkovej záhrade ale-
bo v kancelárii TIC. Stačí sa preu-
kázať ako obyvateľ Holíča a kartu 
obdržíte.
Pri každej návšteve Bylinkovej zá-
hrady bude karta opečiatkovaná. 
Po nazbieraní všetkých 10 pečiatok 
je potrebné kartu odovzdať, pričom 
v  kancelárii TIC za ňu získate vec-
ný darček. Deti do 4 rokov vrátane 
majú vstup do Bylinkovej záhrady 
zdarma.

TIC Holíč

MIESTNY SPOLOK 
SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO 

KRÍŽA V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Čer-
veného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické odde-
lenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto oznamujú všetkým 
dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa uskutoční 
dňa:

14. apríla 2025,
t. j. v pondelok

v Transfúznej stanici v Skalici

Odchod autobusu: 7.30 hod.
Miesto odchodu: Zdravotné 
stredisko v Holíči

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú 
Vám vopred ďakujeme a radi pri-
vítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.

Mesto informuje
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Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 ods. 1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych zmlúv.

1.	 na predaj pozemku ul. Zámocká, v k. ú. Holíč
2.	 na predaj pozemku ul. SNP, v k. ú. Holíč
3.	 na predaj pozemku ul. Hviezdoslavova, v k. ú. Holíč
4.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč
5.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom + garáže 3ks ul. D. Rapanta, v k. ú. Holíč
6.	 na predaj pozemku + uhoľňa s príslušenstvom ul. Pri kaštieli, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.
holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 25. 4. 2025 o 12:00 h. 
PhDr. Zdenko Čambal, PhD.

primátor mesta
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Ohlásenie prác na cintoríne v HolíčiOhlásenie prác na cintoríne v Holíči
S príchodom jari sa začína okrem iné-
ho aj starostlivosť o hrobové miesta, 
výmena starých platní a  náhrobkov 
za nové, prípadne nájomcovia riešia 
zakrytie nových hrobov či urnových 
miest. Týmto by sme chceli upozor-
niť nájomcov hrobových/urnových 
miest, že je potrebné pred prácami 
na pohrebisku prísť na oddelenie vý-
stavby a  ŽP, ktoré sídli v  budove bý-
valej Fajansy na Bernolákovej ulici č. 3 
a  vyplniť tlačivo „Ohlásenie prác na 
pohrebisku“, v ktorom sa uvádza číslo 
hrobového miesta, kto je nájomcom 
hrobového miesta, aké práce sa budú 

na hrobovom mieste vykonávať, tiež 
kto bude zhotoviteľom uvedených 
prác a  termín začatia prác. Pred po-
daním ohlásenia je potrebné uhradiť 
poplatok v sume 10 C= za vjazd moto-
rového vozidla na cintorín a v prípa-
de, že bude nájomca, resp. zhotovi-
teľ prác čerpať elektrickú energiu zo 
zdroja na cintoríne, je potrebné uhra-
diť poplatok, rovnako 10 C= za odber 
elektrickej energie. Oba poplatky sa 
uhrádzajú v  pokladni Mesta Holíč. 
Práce je možné začať po predložení 
potvrdenia o  uhradení uvedených 
poplatkov a  vyplneného tlačiva. Po 

skončení prác je potrebné vyčistiť 
okolie hrobového miesta. Staré po-
mníky a platne z hrobového miesta je 
povinný odviezť nájomca, resp. zho-
toviteľ prác preč z areálu cintorína. Je 
neprípustné ich nechať položené pri 
hrobovom mieste. 

UPOZORNENIE! Voda na cintoríne 
slúži na polievanie, prípadne umýva-
nie hrobových miest, NIE na oplacho-
vanie náradia použitého pri prácach 
na hrobovom mieste!

odd. ŽP a výstavby

Čipovanie odpadových nádob – pokračovanie
Oznamujeme občanom, že od mesiaca apríl sa bude 
pokračovať s  čipovaním = označovaním nádob čipom. 
Z  tohto dôvodu žiadame občanov bývajúcich v  rodin-

ných domoch o  spoluprácu, 
konkrétne, aby vo vývozné dni 
ponechali svoje odpadové nádo-
by verejne prístupné, t.j. na ulici 
do 15:00 hod.. Označovanie bude 
prebiehať postupne po uliciach.

Vývozné dni v roku 2025:Vývozné dni v roku 2025:
utorky:	 1.4., 15.4., 29.4., 13.5., 
27.5., 10.6., 24.6., 8.7., 22.7., 5.8., 
19.8.

stredy:	 2.4., 16.4., 30.4., 14.5., 
28.5., 11.6., 25.6., 9.7., 23.7., 6.8., 
20.8.
� oddelenie výstavby a ŽP

Mesto informuje
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Mesto ženám

Mesiac knihy v Holíči odštartoval vo veľkom

Už tradične tu Mesto Holíč pripravilo 
podujatie venované všetkým ženám 
pri príležitosti ich sviatku – Medziná-
rodného dňa žien. Na podujatie po-
zýva primátor mesta zástupkyne žien 
z  podnikateľského sektora, zo sektora 
verejnej a štátnej správy, členky miest-
nych spolkov a  občianskych združení, 
škôl a  školských zariadení, zdravotníc-
tva a mnohých iných oblastí verejného 
života. Každá žena obdržala pri prícho-
de welcome darček v podobe sviatočne 
balenej a  ručne vyrábanej čokoládovej 
pralinky. V  úvode podujatia sa ženám 
prihovoril primátor mesta a  rovnako 
ako v uplynulých rokoch vyzdvihol ne-

oceniteľnú úlohu ženy v  spoločnosti. 
Ďalším darčekom bol skvelý hudobný 
koncert a  capella zoskupenia SHOT-
-C z  Brna. Šestica mladých spevákov 
vytvorila vynikajúcu atmosféru, ktorú 
doplnilo po skončení koncertu bohaté 
a  pestré občerstvenie z  kuchyne Spo-

jenej školy Holíč. Plná sála krásnych 
žien svedčila o úspešnosti a obľúbenosti 
tohto podujatia i o tom, že v Holíči majú 
ženy nepopierateľný a  osobitý status, 
ktorý si každoročne zaslúži poďakova-
nie a zviditeľnenie.

OKŠ

Dňa 5. marca 2025 sa v  priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra konal 
slávnostný krst novej knihy známeho 
spisovateľa a  publicistu Štefana Niž-
ňanského s  názvom Enem... historky 
šuškané pod borovicama. Táto kniha 

je venovaná predovšetkým obyva-
teľom Záhoria a prináša im jedinečný 
pohľad na ich históriu a kultúru.
Slávnostného aktu sa zhostili vicepri-
mátorka Holíča Lenka Látalová, mo-
derátorka večera Iveta Malachovská 
a  Gabriela Pirošková. Netypickým 
spôsobom knihu pokrstili pieskom, 
ihličím a  šupinami šišiek borovíc, čo 
symbolizovalo spojenie s  prírodou 
a regiónom.
O kultúrny program sa postarali via-
cerí umelci – vystúpili Peter Kovárik 
a  Kamil Veselský, cimbálová hudba 
Leváranek, heligonkár z  „Búrov“ Du-
šan Šedivý a  recitátor Jozef Šimono-
vič.
Podujatie svojou prítomnosťou po-

ctili významné osobnosti verejného 
života, medzi nimi aj bývalý prezident 
Slovenskej republiky Ivan Gašparovič, 
generálny tajomník služobného úra-
du Ministerstva kultúry SR Lukáš Ma-
chala, zástupca MK SR Jozef Krošlák, 
poslanec NR SR Michal Stuška, sta-
rostovia obcí, zástupcovia literárneho 
a audiovizuálneho sveta a mnohí ďal-
ší vzácni hostia.
Slávnostný večer v  Holíči tak nebol 
len oslavou knihy a  literatúry, ale aj 
pripomienkou kultúrnych hodnôt 
a  regionálnej identity. Mesiac knihy 
sa v Holíči začal vo veľkom štýle a stal 
sa oslavou písaného slova i  regioná-
lnej kultúry.

OKŠ

Mesto učiteľom
Mesto Holíč pri príležitosti Dňa uči-
teľov usporiadalo slávnostné podu-
jatie, na ktorom bolo ocenených 11 
pedagógov za ich prínos k  rozvoju 
miestneho školstva.

OKŠ

Spravodajstvo
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Kráľ čitateľov 2025
„Myslím, že knihy, ktoré 
prečítame, keď sme mladí, v nás 
ostanú žiť navždy“.

J.K. Rowling

Mestská knižnica v Holíči dňa 21.3. 
2025 už po desiatykrát hľadala 
Kráľa čitateľov. Kráľovského súboja 

sa zúčastnilo 20 najlepších „čitárov“ 
z tretích ročníkov z oboch holíčskych 
základných škôl. Aby súťažiaci získa-
li takýto prestížny titul, absolvovali 
päť súťažných kôl. V  čitateľskom 
turnaji sa museli žiaci s  odvahou 
a múdrosťou pustiť do „Hlavičkové-
ho telocviku“, vyriešiť rozprávkovú 

tajničku, lite-
rárny test, pre-
čítať čo najviac 
textu v  limite 1 
minúty a  absol-
vovali test na 
pamäť. Všetci 
súťažiaci boli 
skvelí a  s  pride-
lenými úlohami 
sa popasovali 
veľmi zodpoved-
ne. Kráľovnou 
čitateľov pre rok 

2025 sa stala Hortenzia Conreras, 
žiačka ZŠ Školská v  Holíči. Na dru-
hom mieste sa umiestnil Samuel 
Michalička, žiak ZŠ Bernolákova 
v Holíčí a na krásnom treťom mies-
te skončila Terézia Koštúříková, žiač-
ka ZŠ Školská v Holíči.
Novej Kráľovnej čitateľov blahoželá-
me!

MsK

Slávnostné odovzdanie zmlúv dotačného programu Mesta Holíč

22. marec bol dňom, ktorý potešil 
členov mnohých kultúrnych, spo-
ločenských, športových organizá-
cií, ale i  viacerých talentovaných 
jednotlivcov pôsobiacich v  Holíči. 
V  tento deň im boli primátorom 
mesta slávnostne odovzdané zmlu-
vy a dekréty o poskytnutí finančnej 
dotácie na ich projekty, aktivity, 
ale i  bežnú činnosť. Celkovo bolo 
mestským zastupiteľstvom schvále-
ných 42 žiadostí, prostredníctvom 
ktorých sa odovzdala finančná pod-
pora vo výške 100.000 eur. Okrem 
týchto prostriedkov im mesto po-
máha formou poskytovania prie-
stranstiev na realizáciu ich aktivít, 
poskytovania mobiliáru, propagač-
nou a  prezentačnou podporou, ale 
často i podporou technickou a per-

sonálnou. Pre Mesto Holíč je čin-
nosť týchto subjektov veľmi dôleži-
tá, pretože významným spôsobom 
napomáhajú vytvárať kultúrno-spo-
ločenský a  športový život v  meste, 
podieľajú sa na mnohých nosných 

podujatiach Mesta Holíč a  v  ne-
poslednom rade prostredníctvom 
mládeže zabezpečujú, že kultúra, 
spoločenský a záujmový život i šport 
v meste budú mať pokračovateľov.

OKŠ

15. marca 2025 – Požiar strechy čerpacej stanice v Holíči
Takto zneli úvodné slová pri vyhlásení poplachu jednotke DHZO Holíč. Jed-
notka nezaváhala a už o niekoľko minút po vyhlásení poplachu smerovala 
na miesto udalosti s technikou CAS 16 Renault Camiva v zostave 1+2 (veliteľ 
a dvaja hasiči) a CAS 15 Iveco Daily v zostave 1+3 (veliteľ a traja hasiči). Po 
príchode na miesto udalosti prieskum ukázal, že ide o požiar pod strešnou 
izoláciou. O lokalizáciu požiaru sa spočiatku pokúšali pracovníci, ktorí vyko-
návali renováciu čerpacej stanice, pričom použili práškové hasiace prístroje. 
Po príchode hasičských jednotiek bol pomocou rozbrusovacej píly vyrezaný 
otvor do izolácie a následne bol požiar lokalizovaný a zlikvidovaný vysokotla-
kovým prúdom. Jednotka DHZO Holíč zasahovala na mieste spolu s jednot-
kami OR HaZZ SI, DHZO Kopčany a OO PZ Holíč.� Marek Junek

Veliteľ jednotky

Spravodajstvo
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Žiaci ZŠ Školská, Holíč úspešní v súťažiach

Deň otvorených dverí v ZŠ Bernolákova
Vo štvrtok 13. marca sa ZŠ Berno-
lákova otvorila širokej verejnosti 
a  budúcim prváčikom. Tí si mohli 
vyskúšať a hravo sa zapojiť do pripra-
vených aktivít z matematiky, sloven-
ského jazyka, dejepisu, anglického 
jazyka, biológie, geografie, výtvarnej 

výchovy. Pre tých pohybovo zdat-
nejších nechýbali taktiež tanečné 
a športové aktivity. Budúci žiaci na-
šej školy sa oboznámili so školským 
prostredím, overili si svoju matema-
tickú predstavivosť a spoznali niek-
toré písmenká. Pevne veríme, že aj 

vďaka tejto skúsenosti 
prídu deti v deň zápisu 
1. – 2. apríla osmelené 
a  s  úsmevom na tvári 
úspešne zvládnu ich 
prvú veľkú skúšku. Už 
teraz sa tešíme na no-
vých členov školskej 
rodinky ZŠ Bernoláko-
va. 

ZŠ Bernolákova

Šiestaci sa na chvíľu preniesli do 
čias antického Grécka. V  úžasných 
kostýmoch bohov, hrdinov a myto-

logických bytostí predviedli scén-
ky, tance a ukázali svoje vedomosti 
v súťažnom kvíze. Najlepšie si v ňom 
viedla 6.B, druhé miesto obsadila 
6.A a tretie 6.C. O titul najoriginál- 
nejšieho kostýmu zabojovali všetci, 
no víťazom sa stal Damián Daniel zo 
6.C. Gratulujeme! 
Ďakujeme všetkým za skvelú atmos- 
féru a tešíme sa na ďalšie podobné 
podujatia.

Mgr. Ivana Biskupičová, 
Mgr. Richard Drinka 

ZŠ Školská

Šiestaci zo ZŠ Školská netradične o starovekom Gréckuvekom Grécku

Gabriela Pikálková – 
1. miesto – OAJaL
Dňa 15. 1. 2025 sa uskutočnil 
35. ročník okresného kola an-
glického jazyka. V  kategórii 
1B sa umiestnil žiak Nikolas 
Toráč na 7. mieste s počtom 
50 bodov z  11 súťažiacich. 
V  kategórii 1A sa umiestnila 
žiačka Gabriela Pikálková na 
1. mieste s  počtom 60 bo-
dov z  10 súťažiacich. Žiačka 
Gabriela Pikálková zároveň 
postupuje do krajského kola 
v  Trnave. Žiakov na okresné 
kolo olympiády v  anglickom 

jazyku pripravovala p. učiteľka Ing. Jana Ravasová a Mgr. 
Ivana Hílková. Žiakom srdečne blahoželáme a prajeme 
veľa ďalších úspechov v krajskom kole.

Okresné kolo dejepisnej olympiády
V mesiaci február sa v Skalici uskutočnilo okresné kolo 
dejepisnej olympiády. Tejto vedomostnej súťaže z deje-
pisu sa úspešne zúčastnili aj žiaci ZŠ Školská, Holíč. V ka-
tegórii C obsadil žiak 9.A triedy Nicolas Toráč 2.miesto, 
ktorým si zabezpečil postup na krajské kolo v tejto de-
jepisnej súťaži. V kategórii F obsadil Samuel Ondrejka 
z 6.C triedy tretie miesto a v  tej istej kategórii obsadil 
Sebastián Drinka z 6.A triedy šieste miesto. Všetci títo 
žiaci boli zároveň aj úspešnými riešiteľmi tejto olympi-
ády. Žiakov na súťaž pripravovali Mgr. Richard Drinka 
a Mgr. Ivana Biskupičová.

Zo života škôl
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Detská karnevalová párty

V nedeľu 2.3.2025 v Kultúrno osvetovom 
centre (tabačiareň) bola koncentrácia 
radosti, zábavy a  kreativity. Fašiangová 
nedeľa a  veselenie sa pred prichádzajú-
cim pôstom bol ten deň, kedy Centrum 
voľného času Holíč zorganizovalo detskú 

karnevalovú párty. Klasická karnevalová 
atmosféra s  pestrými farbami a  karne-
valovou výzdobou bola podporená vý-
bornou hudbou a  nápaditými maskami 
prítomných detí i  rodičov. Nechýbali tu 
superhrdinovia, rozprávkové postavy či 

zvieratká... Popri rôznych tanečných súťa-
žiach a  zábave si deti mohli vyplniť svoj 
čas pri drobných dielničkach, čakala ich 
i  bohatá tombola a  v  závere podujatia 
jedno veľké prekvapenie! Všetkých nás 
svojou návštevou prekvapil veľký DINO-
SAURUS! Veríme, že tohtoročný karneval 
priniesol všetkým nezabudnuteľné popo-
ludnie plné smiechu, radosti a spokojnos-
ti zo spoločne stráveného poobedia. Za 
pomoc pri realizácii podujatia ďakujeme 
všetkým, ktorí priložili ruku k dielu! Šted-
rým sponzorom za množstvo cien, ktoré 
nám umožnili spestriť toto podujatie a za 
rozžiarené očká detí. V neposlednom rade 
posielame veľké ďakujem aj DINO-tatin-
kovi za úžasné prekvapenie ☺.

Kolektív CVČ Holíč

Integrácia svieti pre všetky deti rovnako
Projekt Integrácia vznikol v  roku 2008 
v  Prešove. Cieľom je pomáhať deťom 
a spájať ich, dávať im hodnoty, ukazovať 
tie správne vzory a  viesť ich ku konaniu 
a  šíreniu dobra. Každoročne organizuje 
CESTU S  DEŤMI ZA HVIEZDAMI, počas 
ktorej s vybranými deťmi z celého Sloven-
ska navštevuje slovenských športovcov 
a  úspešných Slovákov pôsobiacich v  za-
hraničí. Deti tak majú možnosť splniť si 
sny nielen stretnutím so svojimi idolmi, 
ale poznávaním života, práce a  prostre-
dia, do ktorého sa prepracovali ľudia ako 
oni, čím ich inšpirujú nevzdávať sa svo-
jich cieľov a vytrvať na ceste za splneným 
snom.
V tomto roku prihlásila Spojená škola do 
výberu aj našu študentku Veroniku PO-

RUBSZKÚ z  II.MŠS. Vďaka svojim aktivi-
tám, ktoré robí v oblasti pomoci druhým 
a  integrácie bola spomedzi desiatok detí 
vybraná, aby sa zúčastnila spolu s ďalšími 
ocenenými na Ceste s deťmi za hviezda-
mi. V priebehu 14 dní tak tento rok na-
vštívia Španielsko – Madrid aj Barcelonu, 
Mallorcu s  krásnymi plážami a  Francúz-
sko – Cannes.
Čím si Veronika zaslúžila toto krásne 
ocenenie?
Veronika od svojich 14-tich rokov pôsobí 
ako dobrovoľníčka v  Centre sociálnych 
služieb Mikádo v Skalici a takmer s den-
nou pravidelnosťou sa venuje klientom so 
zdravotným znevýhodnením, ktorí toto 
centrum navštevujú ambulantnou for-
mou. Veronika si svojou milou a pokojnou 

povahou, empa-
tickým prístu-
pom, ochotou 
byť nápomoc-
ná a  otvorenou 
komunikác iou 
získala nielen 
klientov v centre, 
ale aj svoje spo-
lužiačky v odbore. Sama si prežila neľahké 
obdobie vo svojom živote a o to viac chá-
pe, aké dôležité sú empatia a porozume-
nie. Je pre nás vzorom, ako pracovať a byť 
oporou a podporou pre mladých ľudí so 
zdravotným znevýhodnením a  ako ich 
sprevádzať po ich neľahkej životnej ceste.

Spojená škola

Zo života škôl
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Fašiangový sprievod
Prvú marcovú sobotu zaplnila ulice 
Holíča slávnostná atmosféra. Folk-
lórny súbor Valša opäť oživil tradíciu 
fašiangov a priniesol do mesta veselú 
fašiangovú pochôdzku. Podľa zvyklos-
tí sa sprievod začal návštevou primá-
tora a následne pokračoval vybranými 
ulicami. Všade, kam zavítali speváci, 
tanečníci a masky, ich vítali s nadše-
ním. Muzikanti rozozvučali mesto ľu-

dovými piesňami, pozývali ľudí 
do tanca, zatiaľ čo hostitelia 
ponúkali tradičné pohostenie 
– koláče, kalíštek či iné dob-
roty. Do pokladničky prispeli 
drobnými a na šabľu pripevnili 
klobásu či slaninu, čím pod-
porili tento krásny zvyk.

OKŠ

Benešová Drahomíra, Ing.
Štepanovský Klement

Cupák Julius
Hollá Valéria

Duffková Kvetoslava
Žilavá Helena
Engler Ondrej

Mikuš Emil, Mgr.
Fehér Miloslav

Habancova Ľudmila
Chavík Štepán

Chromečková Jarmila
Jankovičová Eva

Juriga Miroslav, PhDr.
Konečná Štefánia
Mikuš Štefan, Ing.

Mitura Štefan
Pukančík Štefan

Romančík Rudolf
Ružičková Jozefína
Ružičková Mária

Čuhaničová Mária

Grófová Rozália
Malík Milan

Pekárková Milada
Richterová Alena
Ružička Štefan
Šarová Marie

Škodáček Peter
Valková Helena

Végh Ladislav Ing.
Babíková Kristína
Jurčová Božena 

Anastasie Eve Adeline Coffy
Michal Polák
Viktor Marek

Narodili sa
Apríloví jubilanti

Srdečne blahoželáme!

Povedali si „Áno“

Tomáš Skala a Mária Truissard
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Jozef Smolen (81) 22.02.2025
Mária Švorcová (81) 23.02.2025

Jozef Hlúpik (63) 28.02.2025
Jaroslav Minařík (86) 05.03.2025
Milan Jozefovič (84 ) 07.03.2025

Štefan Grünvalský ( 56) 08.03.2025
Dušan Kudlička (74) 10.032025

Magdalena Švecová ( 80 ) 10.03.2025
Eva Hržičová ( 78 ) 15.03.2025

Bibiána Petráková
† 13. január 
3. výročie

Spomínajú kolegovia pri 
príležitosti Dňa učiteľov.

Emília Ružičková
† 23. marec 
2. výročie 

Spomínajú kolegovia pri 
príležitosti Dňa učiteľov.

Margita Laššáková
† 15. marec 
23. výročie 

Spomínajú dcéra Mária 
s rodinou.

Jozef Laššák
† 18. apríl 
38. výročie 

Spomínajú dcéra Mária 
s rodinou.

Mária Srncová
† 26. marec 
5. výročie 

Spomínajú dcéry a zať.

Vladimír Šimek
† 26. marec 
4. výročie 

Spomínajú manželka Oľga, 
dcéry Marcela, Zuzka, 

syn Vladimír a vnúčatá.

Ján Štetina
† 2. apríl 
4. výročie 

Spomínajú otec, syn 
a priatelia.

Richard Rúsek
† 2. apríl 
4. výročie 

Spomínajú manželka Andrea, 
synovia Adam, Richard 

a ostatná rodina.

Jozef Palkovič
† 6. apríl 
4. výročie 

Spomínajú priateľka Jana 
a jej deti.

Viola Kwašnievská
† 12. apríl 
2. výročie 

Spomínajú syn Marián 
s rodinou, dcéra Ivana 

s rodinou.

Ladislav Blaha
† 12. apríl 
11. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
s rodinami a ostatná rodina.

Libuša Hatalová
† 12. apríl 
3. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manžel, deti, vnúčatá, 

pravnúčatá a ostatná rodina.

Božena Šimková
† 15. apríl 
12. výročie 

Spomínajú synovia s rodinami.

Štefan Havlík
† 16. apríl 
6. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami.

Ivan Štetina
† 17. apríl 
10. výročie 

Spomínajú dcéry Ivana a Lena 
s rodinami.

Jozef Hollý
† 17. apríl 

26. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
dcéra a syn s rodinami.

Milan Starý
† 17. apríl 
7. výročie 

Spomínajú manželka, sestra 
s manželom, krstní synovia 

a ostatná rodina.

Marie Kapánková
† 21. apríl 
16. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manžel, syn a dcéra s rodinami.

Oto Kroupa
† 23. apríl 
3. výročie 

Spomínajú dcéra Rozália 
a syn Milan s rodinami.

Alena Masaryková
† 23. apríl 
5. výročie 

Spomínajú manžel, deti 
s rodinou a ostatná rodina.

Jaroslav Palkovič
† 23. apríl 
10. výročie 

Spomínajú manželka, synovia 
a dcéra s rodinami, 7 vnúčat, 
3 pravnúčatá a sestra Zdenka.

Vladimír Nosek
† 28. apríl 
9. výročie 

Spomínajú manželka a deti 
s rodinami.

Hedviga Hrušecká
† 22. máj  

24. výročie 

Spomínajú syn Anton 
s rodinou.
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Nevšedný pohľad
Hovorí sa, že človek si rodičov a su-
sedov nevyberá, hlavne, tí druhí 
nám môžu byť aj pridelení. Pri spo-
lunažívaní v  nájomných bytoch to 
platí dvojnásobne. Medzigeneračné 
spolubývanie v  dnešnej dobe pri-
náša často aj neželané prekvapenia 
v  negatívnom, ale aj v  pozitívnom 
slova zmysle. Názory staršej generá-
cie nemusia byť „in“ a mladí občas 
potrebujú aj usmernenie a  dobre 
mienené rady. To vyžaduje správnu 
komunikáciu, výber vhodných slov-
ných spojení a  aj správny tón reči. 
Čo je niekedy veľký problém...
Na Kátovskej ulici v  Holíči žijeme 
niektorí už vyše 18 rokov. Väčšinou 
sme boli mladé rodiny s  malými 
deťmi, starších bolo pomenej. Pre-
žívame tu všeličo, tak ako je to aj 
v  iných mestách či dedinách. Spo- 

čiatku spoločné brigády, posedenia, 
aj to patrilo ku koloritu bývania. 
Dnes je to už iné. Mnohé rodiny sa 
odsťahovali, deti dospeli, eliminovať 
niektorých problémových jedincov 
nám pomohlo aj mesto.
Môj článok dnes je o niečom pozi-
tívnom, lebo nemôžeme len kriti-
zovať. Náš spoločný dvor, ktorý síce 
máme rozdelený kvôli parkovaniu 
áut, je dosť veľký, ale veľkým pre-
kvapením bola ochota pána Mikulu, 
jeho zaťa Jakuba Flajžíka, Dominiky 
Hrkovej urobiť niečo pekné pre naše 
životné prostredie .Pohľad z balkóna 
bol úchvatný, preliezačky čerstvo 
natreté, stromčeky ostrihané, dvor 
pohrabaný, vyzametané, všade čis-

to „ako v obývačke.“ Spoločná práca 
dedka, babky, mamky, tatka a malej 
2,5 ročnej Ellinky, ktorá so štetcom 
v ruke natierala kvetináče, nepotre-
buje komentár. Tu kdesi začína tá 
„pomyselná výchova“, ktorá si ne-
vyžaduje žiaden písomný manuál. 
Ellinka nám všetkým ukázala, ako sa 
to má robiť!
Ja len verím, že my ostatní, ktorí 
sme nepridali ruku k  dielu, bude-
me aspoň dbať, aby nám to nik cu- 
dzí nezničil. V duchu hesla: „Čo si ty 
sám svojou hlavou a  svojimi ruka-
mi nevytvoril, ponechaj pre iných. 
Nech sa aspoň poučia!“

PaedDr. H. Martínková

Holíč je slobodný
11. apríl 1945 sa zapísal do his-
tórie nášho mesta veľkými pís-
menami. Práve v  tento deň bolo 
mesto vďaka Bratislavsko-brnen-
skej operácii oficiálne oslobodené 
od vojsk Nemecka. Tie sa utiahli 
k Hodonínu a snažili sa ešte Holíč 
bombardovať avšak vojská Čer-
venej armády ich potlačili. 

Holíčania sa aktívne zapojili nie- 
len do bojov druhej svetovej voj-
ny, ale i  do Slovenského národ-
ného povstania. Počas samotné-
ho oslobodenia mesta zomrelo 
niekoľko Holíčanov. Celkovo sa 
počet obetí na území Holíča vy-
šplhal na viac ako 350 zomrelých. 

Dôležitosť tohto dňa si pripomí-
name dodnes. Na Námestí mi-
eru sa každoročne koná pietna 
spomienka pri príležitosti oslo-
bodenia mesta, ktorej sa okrem 
vedenia mesta, poslancov mest-
ského zastupiteľstva a ďalších ob-
čanov zúčastňujú i žiaci a študenti 
miestnych škôl. Je podstatné si 
pripomínať tieto udalosti, aby 
sme na ne nezabúdali. 

TIC Holíč

Zaujímavosti
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Naša najmladšia prípravka U9 získala 
2.  marca tretie miesto na Zimnej halovej 
lige 2024/2025 v  moravských Lužiciach. 
Ako jediný zástupca zo Slovenska vo všet-
kých kategóriách si spomedzi sedemnástich 
účastníkov vybojovala miesto v  play-off 
a odniesla si krásne trofeje za tretie miesto. 
Najlepším brankárom turnaja bol vyhlásený 
náš Samko Michalička.
O hodnotenie turnaja sme požiadali trénera 
U9 Felixa Slobodu: „Najprv chcem znova zo-
pakovať, že som veľmi rád, že sme sa mohli 
tohto turnaja zúčastniť, a to bez ohľadu na 
konečné umiestnenie. Veľká vďaka patrí 
organizátorom za skvelý priebeh a  vysokú 
úroveň. Pripomínam, že sme boli jediným 
účastníkom zo Slovenska naprieč všetkými 
vekovými kategóriami. 
Prvé kolo sa odohralo už v novembri a po-
stupne sme absolvovali šestnásť náročných 
zápasov. Po základnej časti sme skončili na 
krásnom štvrtom mieste, čo nám zabezpe-
čilo účasť vo finálovej skupine.
V play-off sme sa najskôr stretli so susedom 
z  Hodonína, nad ktorým sme po veľkom 

boji zvíťazili na penal-
ty. Bolo to pravé der-
by, v  ktorom naše deti 
okrem obrovskej bojov-
nosti predviedli aj vý-
borne takticky zvládnu-
tý zápas. Najlepší výkon 
na turnaji podal náš 
brankár Samko Micha-
lička. Tento zápas nám 
otvoril dvere k boju o medaily.
V semifinále nás čakal najťažší súper – nes-
korší celkový víťaz Zarazice. Bol nad naše 
sily a  zároveň sme si v  tomto stretnutí vy-
brali slabšiu chvíľku turnaja. Prehra nás však 
správne „nakopla“ a na zápas o tretie miesto 
sme nastúpili s odhodlaním napraviť repu-
táciu po neúspešnom semifinále. Po skve-
lom kolektívnom výkone sme zdolali silné-
ho súpera z Moravskej Novej Vsi 2:1 a radosť 
po poslednom hvizde nemala konca-kraja.
Na záver veľká pochvala pre všetky deti – 
bola to pre ne obrovská skúsenosť nielen po 
futbalovej stránke. Skončili sme na krásnom 
treťom mieste a ako bonus bol náš brankár 

Samko vyhlásený za najlepšieho brankára 
turnaja. Ďakujem aj rodičom za podporu, 
klubu za spoluprácu a verím, že ste si aj vy 
užili tieto krásne chvíle, ktoré nám šport, 
resp. futbal cez naše deti prináša.“*
My sa pripájame ku gratuláciám a ďakujeme 
deťom, trénerovi Felixovi Slobodovi, vedú-
cemu Štefanovi Pukančíkovi a, samozrejme, 
rodičom detí za krásnu reprezentáciu klubu 
a mesta.
(Na oslavných fotografiách chýbajú Filip Hor-
váth, Adam Vojt a Tomáš Zabadal.)

Ivan Zboril
Manažér mládeže TJ Iskra Holíč

Jasné víťazstvo nad Novým 
Mestom nad Váhom!

MŠK BO Holíč – BK Nové Mesto 
nad Váhom

96 : 37 (47 : 18 polčas)
Body + zostava Holíč:
Snopko 24, Gavaľa 18, Hanusek 9, Do-
šek 8, <Mihaliska 8, Kubinec 7, Masaryk 
6, Otčenáš 6, Pňaček 4, Barančík 4, Ja- 
borník 2, Burský.
Tréner: Marenčík Ľ.

Vysoká výhra nad Dunajskou 
Stredou!
MŠK BO Holíč – BK DSG Dunajská 

Streda
96 : 66 (43 : 29 polčas)

Body + zostava Holíč:
Hanusek 34, Snopko 23, Gavaľa 22, Ja-
borník 10, Kubinec 5, Barančík 2, Miha-
liska, Sklenár, Pňaček, Smolíček.
Tréner: Marenčík Ľ.

BBK Bánovce nad Bebravou – MŠK 
BO Holíč

73 : 63 (46 : 24 polčas)
Body + zostava Holíč:
Hanusek 20, Snopko 12, Kubinec 10, 
Otčenáš 9, Gavaľa 5, Mihaliska 4, Masa-
ryk 3, Burský, Barančík, Hanic, Smolíček
Tréner: Marenčík Ľ.

Historicky prvé zápasy bas-
ketbalovej akadémie MŠK BO 
Holíč!
Zápas 1:

TJ Sokol Moravská Nová Ves – 
MŠK BO Holíč

76 : 64 (38 : 33 polčas)

Zápas 2:
TJ Sokol Moravská Nová Ves – 

MŠK BO Holíč
72 : 40 (40 : 24 polčas)

Basketbalová akadémia MŠK BO Holíč 
odohrala svoj historicky prvý prípravný 

dvojzápas v kategórii U11 
proti súperovi z Moravskej 
Novej Vsi (ČR). Išlo o prvý 
zo série plánovaných pria-
teľských stretnutí s družstvami z Českej 
republiky a  Slovenska. Dvojzápasu sa 
zúčastnilo spolu 15 chlapcov z holíčskej 
basketbalovej akadémie. Súper z  Mo-
ravskej Novej Vsi je účastníkom Oblast-
ného preboru Juhomoravského kraja, 
ktorý spadá pod ČBF.
Holíčania podali kvalitný výkon a uká-
zali bojovnosť i  tímového ducha. Prvý 
zápas prehrali len o  pár bodov. Bol 
vyrovnaný a  o  víťazovi sa rozhodlo až 
v  závere stretnutia, keď domáci hráči 
a  hráčky MNV preukázali viac skúse-
ností. V  druhom zápase ťahali Holíča-
nia od začiatku za kratší koniec a jasne 
prehrali, najmä pre chýbajúcu kondíciu.
Zápasy odhalili slabé stránky, na ktorých 
musia Holíčania intenzívne zapracovať. 
Na druhej strane však predviedli až ne-
očakávane dobrý výkon a veľký poten-
ciál, čím prekvapili aj samotných tré-
nerov. Ďakujeme všetkým rodičom za 
spoluprácu a silnú podporu v hľadisku!
Na záver by sme sa chceli poďakovať 
súperovi z  Moravskej Novej Vsi, ktorý 
celé podujatie perfektne zorganizoval 
a  vytvoril pre všetky deti skvelú, pria-
teľskú atmosféru. V  spolupráci s  nimi 
plánujeme pokračovať aj v budúcnosti. 
O ďalších priateľských stretnutiach vás 
budeme informovať!

MŠK BO Holíč

Devina TJ Iskra Holíč bronzováDevina TJ Iskra Holíč bronzová

MŠK BO HolíčMŠK BO Holíč
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Výstup na Babiu horu
Dňa 8. marca 2025 sa naplánovaná 
snežnicová turistika na Orave zme-
nila na výstup v  ľahkej obuvi. Až 
pod vrcholom nás čakala snehová 
pokrývka. Za krásneho slnečného 
počasia sa nám na obed podarilo 
vystúpiť na vrchol hory v zastúpení 
Klubu turistov Holíč: Pepe, Michal, 
Dominik a Peťo.

Za turistov Pepe

Detský jarný kros v  Novom Meste nad 
Váhom, ktorý zorganizovali Atletika Nové 
Mesto nad Váhom v rámci projektu Det-
skej atletiky nám v  nedeľu 16. 3. 2025 
zahájil jarnú pretekovú sezónu. Medzi 
pozvanými klubmi boli okrem AK Junior 
Holíč aj AK Senica, ŠK Jablonica, Atletický 
oddiel Partizánske, Atletický klub Bojnič-
ky, Run For Fun Bratislava. Deti pretekali 
600m, 1000m, 2000m, na dráhe i po trá-
ve, do kopca i z kopca.
V kategórii mladších (2017 a mladší) pre-
tekali na 600m trati. Z  atletickej škôlky 

nás reprezentovali najmladší pretekári 
trénerky Detskej atletiky Zuzany Barczio-
vej, a to Lukáš Madák a Ján Sláma.
Deti trénerky Karin Hepnerovej pretekali 
v kategórii starších (2014 – 2016) a bežali 
kros na 1000m trati. Výborne pretekala 
Nina Lanžová, ktorej len o chlp ušlo bed-
ňové umiestnenie a časom 4:03 obsadila 
4.miesto. Na 7.mieste skončila Nina Barc-
ziová časom 4:08. Pretekali ešte Ivana Ze-
mánková, Karin Beáta Švrčková a Sabina 
Papánková.
Z  chlapcov sa darilo najlepšie Jakubovi 
Kráľovičovi a Matiasovi Švrčkovi, ktorí sa 
podelili o  7.miesto časom 4:19. Hneď za 
nimi skončil Patrik Kurc časom 4:21. Pre-
tekali aj Adam Valúch, Lukáš Hodáň a Ši-
mon Hipský.
Mimo Detskej atletiky pretekali ročníky 
2013 – 2011 a to na trati 2000m.
Obaja naši pretekári, ktorí trénujú pod 
vedením trénerov Tomáša Vintra a  Ru-
dolfa Roučku, predviedli rýchle nohy 
a vytrvalosť. V kategórii dievčat Gabriela 

Pikálková obsadila 3.miesto časom 9:03 
a  za chlapcov Ondrej Krbica dobehol na 
2.mieste časom 8:19.
Všetkým pretekárom gratulujeme a pra-
jeme im úspešnú nasledujúcu atletickú 
sezónu.� AK Junior Holíč

Detský jarný kros v Novom Meste nad VáhomDetský jarný kros v Novom Meste nad Váhom

Majstrovstvá SR v streľbeMajstrovstvá SR v streľbe
Tento rok Majstrovstvá SR v  streľbe zo 
vzduchových zbraní zavítali do Košíc. 
Z  našich strelcov sa na najprestížnejšiu 
Slovenskú súťaž prebojovala štvorica Lu-
káš HORÍNEK, Silvia VYMYLSICKÁ, Štefá-
nia MATULOVÁ a Pavol VYMYSLICKÝ.
Naši strelci sa z Košíc vrátili s dvomi me-
dailami. Lukáša HORÍNKA čakala okrem 
základnej časti, ktorú suverénne vyhral, 

aj finálový rozstrel ôsmich najlepších ju-
niorov, v  ktorom preukázal pevné nervy 
a tesne porazil svojich rovesníkov zo Slo-
venskej reprezentácie.
Zvyšnej trojici našich strelcov sa už toľko 
nedarilo. I napriek tomu dokázala Štefá-
nia MATULOVÁ získať bronzovú medailu 
v kategórii senioriek.

Zdroj: www.beta77holic.sk

SUPER FLORBAL – okresné kolo SUPER FLORBAL – okresné kolo 
1. miesto pre ZŠ Školská
Dňa 10. januára 2025 sa uskutočnilo 
v  Skalici okresné kolo vo florbale (Su-
per Florbal Pohár dievčat). Turnaj ovládli 
suverénnym spôsobom družstvo dievčat 
ZŠ Školská, Holíč, keď postupne zdolali 
svoje rovesníčky zo ZŠ Radošovce, zo ZŠ 
Kopčany a  tiež žiačky zo všetkých skalic-
kých škôl / ZŠ Vajanského, ZŠ Strážnická, 
ZŠ Mallého/. Týmto výborným výkonom 
si vybojovali 1.miesto v  okrese Skalica 

a postup na Majstrovstvá trnavského kra-
ja. Našu školu úspešne reprezentovali: Va-
nesa Danielová, Patrícia Dobiašová, Alexan-
dra Filická, Melánia Danajková, Emily O. 
Raymonds, Emma Bolebruchová, Monika 
Petráková, Michaela Slobodová, Nikola 
Túblová, Nelly Ronceac a  Alexandra Gorba-
tenková. Dievčatá na súťaž pripravoval p. 
uč. Mgr. Richard Drinka. Gratulujeme.

ZŠ Školská
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KULTÚRY SPOZA HRANÍCKULTÚRY SPOZA HRANÍCKULTÚRY SPOZA HRANÍC

festivalfestivalfestival

26. APRÍL 202526. APRÍL 202526. APRÍL 2025

HOLÍČ

VITAJTE V ZÁMKUVITAJTE V ZÁMKUVITAJTE V ZÁMKU

Podujatie organizované v rámci projektu “CESTA K MÍRU”

HOLÍČ

www.holic.sk www.slavkov.cz
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